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Politikai kérdőív: tudni akarja, hol áll az EU-ban másokhoz 
képest? 
2009. május 4., hétfő 13:23     Inforadio.hu 

Ha érdekli, mely uniós állam mely pártjai állnak önhöz a 
legközelebb, töltse ki az EU Profiler új tesztjét, amely két tengely 
mentén helyezi el önt a politikai koordinátarendszerben: az egyik a 
gazdasági-társadalmi jobb-bal tengely, a másik az EU-integráció 
elfogadását mérő. A rendszerben elhelyezték a magyar pártokat is.  

Felmérheti, mennyire jobb- vagy baloldali, és milyen mértékben támogatja 
az EU-integrációt az EP-választások előtt az EU Pofiler, az Európai Egyetemi 
Intézet (European University Institute), a Kieskompas és a NCCR/Politools 
közös tesztje segítségével - a koordinátarendszerben el vannak helyezve a 
magyar pártok is, így a kitöltő felmérheti, milyen pozícióban van hozzájuk 
képest és a többi uniós ország pártjaihoz képest. A teszt kitöltésére 
természetesen magyarul is lehetőség van.  
 
A magyar pártok közül csak a Jobbik helyezkedik el az EU-integrációt 
ellenzők oldalán, a többiek mind a túlvégen, a gazdasági-társadalmi jobb-
bal-tengelyen pedig a középtől nem messze helyezkednek el - kivéve az 
LMP-t, amely erősen a baloldalra szorult.  
 
Közép-Európában már csak azért is érdekes nyugaton készült kérdőívek 
kitöltése, mert ilyenkor kiderül, hogy a kommunista diktatúrát megélt 
országokban nem épp ugyanazt értik jobb- vagy baloldalon, mint nyugaton.  
 
Korábban a baloldalhoz közel álló Progresszív Intézet készített egy 
felmérést.  Abból az derült ki, hogy az átlag magyar gazdaságilag baloldali, 
míg kulturális szempontból konzervatív. a társadalom az említett 
kérdésekben alapvetően homogén, azaz értékek mentén nehéz különbséget 
tenni az egyes csoportok között. A pártválasztás tehát nem értékek, 
ideológiák mentén történik, hanem a társadalmi törésvonalak határozzák 
meg. Érdekes jelenség, hogy míg Nyugat-Európában a legfontosabb 
ideológiai törésvonalak a gazdasági kérdések mentén alakulnak ki, 
Magyarországon ezeknek nincs szerepük. A tesztet bárki kitöltheti, aki 
kíváncsi saját pozíciójára.  
 
A Progresszív Intézet tesztje egyébként nagyon hasonlít egy amerikaira, 
szinte annak a magyarított változata.  
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